

“炫酷吧,铁人”8月9日开赛

竞赛规程即将公布,运动员及爱好者可关注本报后续报道

本报7月19日讯(记者 刘洁) 8月9日,“浦发银行杯‘炫酷吧,铁人’”将在半月湾铁人三项主赛场举办铁人三项赛半程赛。“浦发银行杯‘炫酷吧,铁人’”是2015年威海铁人三项赛主题系列活动的第四季,由市体育局主办。

“炫酷吧,铁人”竞赛规程即将公布,威海籍运动员、业余运动员及铁人三项爱好者可关注本报后续报道。市体育局副局长于年洪说,威海拥有全世界风景最优美和难度最大的铁三赛道,坚持举办铁三赛,是威海城市发展战略之一。2014年华发股份冠

名的威海长距离铁人三项世界锦标赛,在中国乃至亚洲都是首次举办,备受瞩目。

为积极打造“铁三之都”,2015年,市体育局策划了贯穿全年的铁三主题系列活动,截至目前,已成功举办铁三裁判员培训班,培训100名铁三裁判

员;“奔跑吧,铁人”,2000名跑步爱好者开跑;“驰骋吧,铁人”,300名自行车车友激情驰骋花海,另外还有小铁人夏令营和关注威海铁人三项赛微信抽奖等活动。2015年9月12至13日,将举办威海长距离铁人三项世界系列赛,华发股份继续冠名。

高区国税规范个体定额管理

本报7月19日讯(记者 许君丽 通讯员 孙培川 谭佳世) 今年,高区国税局结合个体税收管理实际,采取多项措施,着力加强个体税收管理。

高区国税局一方面组织税收人员学习个体税收征管方面的相关文件、制度,一方面对照全市统一确定的个体定额流程对定额程序进行自查和规范,重点对集体评议、纳税人意见征询和定额公开、文书送达等薄弱环节进行整改,规范定额程序。目前,该局累计对新办个体工商户及达点业户发放《个体工商户核定定额征询意见书》1540份,纳税人回复率100%。

文登发放融资增信贷款200万

本报7月19日讯(通讯员 丛亚林) 日前,文登区发放首批农业新型经营主体融资增信贷款200万元,实现了支持“三农”、服务“三农”的新突破。

文登区财政局响应省财政厅关于农业新型经营主体融资增信工作要求,与文登区政府等相关单位沟通,研究制定了《威海市文登区农业新型经营主体融资增信试点工作操作暂行办法》、《融资增信共保基金章程》、《融资增信合作协议》等制度办法,明确三方权利义务和操作流程。同时严控信贷风险,筛选优质客户。最终,2家客户成为首批融资增信试点客户,于6月19日将贷款发放到位。

日前,威海市两级审计机关对行政事业单位房改后建购职工住房情况进行调查。审计调查的范围包括以自建、委托建设、合作建设、团购等形式,集中或组织建购的干部职工住房。审计调查的内容有:建购住房的具体形式、建购住房的总面积和套数、建购住房的资金来源和职工缴纳购房款的标准及总金额、建购总造价。本次审计调查重点关注公款补贴或垫付等问题;对单位自建房的,还要关注以综合服务楼、老干部活动中心等名义搭建的公有房产与职工住房建设成本分摊的合理性,注意揭示变相补贴职工购房款的问题。(初文忠 丛培民)



不合格封!

日前,环翠消防大队联合区民政、工商等部门,前往辖区养老院开展消防产品监管专项整治。经查,部分消防设施、器材有损坏和过期,安全出口门开启方向不对等现象,工作人员当场责令管理人员进行改正,并将不合格产品封存。

本报记者 王震
通讯员 林洁 摄影报道

50余“五老”户获免费安装防盗门

本报7月19日讯(记者 冯琳) 17日,家住塔山社区的殷树山刘彩凤夫妇获威海市哲防公司免费安装防盗门。此次,在环翠区关工委和老干部局的“牵线”下,该防盗门公司免费为环翠区50余户“五老”人员免费安装防盗门,总价值10

万元。殷树山家在前几年曾遭遇盗窃。自那以后,家里的木门总是让老两口忧心忡忡,但装一个防盗门需要上千元甚至几千元,勤俭节约的老两口一直舍不得换。让老两口意想不到的,7月初,哲防防盗门公司主

动联系到老两口,表示可以免费为老两口安装防盗门。

17日上午,该公司派人上门为殷树山家装上价值2000元的防盗门。殷树山觉得不好意思,将2000元交给公司安装人员被婉拒。于是,老两口决定将这2000元钱捐给寒门学子,将

爱心再转献给更需要帮助的人。

据悉,环翠区共有50余户“五老”人员享受免费安装。“五老”人员是指老党员、老干部、老军人、老模范和老教师。目前,环翠区已有50余户“五老”人员接受免费安装防盗门。

300名胖友健康夏令营里成功甩肉

本报7月19日讯(记者 刘洁 通讯员 刘云超 王增国)

18日,2015年威海“全市中小学超体重学生健康夏令营”的300名营员站在舞台上,为父母献上了一场精彩的文艺演出,为首期健康夏令营画上了句号。营员在奥林国际健身中心专业教练指导下,通过合理饮食和运动平均减重7斤,最多甩肉18斤。

“我成功减掉了16.8斤”营

员于慧源说。身高1米9的于慧源今年13岁,原来140公斤,现在减到了131.6公斤,是这次健康夏令营的减重亚军。于慧源说,每次放假都长肉,这次在健康夏令营里,除了体重减少,还收获了健康,结营以后会继续保持。

18日晚上,奥林国际健身中心教练和营员们利用闲暇时间排练了歌曲、乐器演奏等节目,为家长奉上了一场精彩的文艺

演出,减重后的孩子更加自信,孩子和教练的演出博得了家长们的阵阵掌声。“以前上体育课是很困难的事,现在减了13.8斤后,觉得浑身轻快多了。”唐新智说,减肥过程很辛苦,但是多种多样的活动和并肩作战的伙伴,让辛苦减轻了很多。

“夏令营里的孩子是10到14岁,如果课程单一,孩子肯定坚持不下去。”本次健康夏令营总

教练也是奥林国际健身中心高级私人教练徐磊说,课程中有动感搏击操、腰腹训练外,还有拓展、泥塑等娱乐性和趣味性的一些活动,让孩子边玩边锻炼。

本次夏令营由市体育局、共青团、教育局、财政局、卫计局联合主办,威海将连续3年举办,人数逐年增加。2016年增加到500人,2017年增加到800人。各区市受训人员名额统一分配。

乳山为创业大学生派礼包

本报7月19日讯(记者 刘洁 通讯员 陶军琪) 为吸引本土人才回乡,鼓励大学生创业就业,2015年乳山启动“学子归巢”计划,对入驻大学生孵化基地的大学生、创业团队,给予创业导师指导、政策支持、项目对接、培训等一系列“礼包”。

乳山已建成的2个总面积近3万平米的孵化器,免费为创业大学生提供3年办公场地,吸引大中专毕业生、创业团队入驻孵化基地。对入驻基地的大学生、创业团队,给予创业导师指导、政策支持、项目对接、培训等一系列“礼包”。“我们公司网上销售的乳山特色农产品都是大学生孵化基地帮忙联系的,网站推广、运营和网页美工设计这些专业电商技术也是基地免费培训的。”入驻乳山大学生创业孵化基地的于子龙说。

“我有大棚种植技术,可就是没钱自己盖大棚创业。”创业之初,缺资金是大学毕业生李斌的大难题。针对这种情况,乳山给予自主创办企业的大学生,一次性创业补贴1万元,出台小额担保贷款,给予全额贴息,将贷款最高额度5万提高到10万。

对小额担保贷款不能满足需求的创新创业人才,企业,乳山推出一站式创业补贴,最高给予100万元贷款支持,并给予按期还本付息的创业者10%贴息。

据悉,乳山正对在校大学生及近3年毕业的乳山籍大学及技校毕业生进行追踪,建立电子信息数据库,有针对性地提前细化调整相关政策措施,吸引年轻人回乡创业就业。